

“Петербургская газета,
гор. Петербург 1905,
30 июня.”

В настоящее время въ Виржевой бол-
ницѣ на Васильевскомъ островѣ лежитъ
артистъ Императорской балетной труппы С.
Ф. Гиллертъ, исполняющій, какъ вѣдомо,
первыя мимическія роли. Въ послѣдній ба-
летный спектакль г. Гиллерту отдавили на
сценѣ ногу, на что артистъ не обратилъ
вниманія. Въ скоромъ времени онъ почув-
ствовалъ себя плохо и не могъ ходить. Въ
виду этого онъ обратился къ хирургу г-ну
Домбровскому, подъ наблюденіемъ котораго
и находится теперь въ больницѣ. Г. Гил-
лертъ вынесъ операцію, направляется и на
дняхъ покинетъ Виржевую больницу; онъ
чувствуетъ себя очень хорошо.